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*  AKKYMYNSTOpbl M3roToBfieHbl MO TexHonorum AGM  (KMAKWA  3NeKTponuT
BMUTaH B CTEKJIOBOJIOKOHHbIN cenapaTop)

* KnanaH u136bITOYHOrO [aBfeHUS MOAAEPXMBAET BHYTPU aKKyMYSTOPOB
HeobxoAuMOe  AaBrieHMe  ANa  NpoTeKaHus  peakuun  pekombuHauuu
(koadbduumeHT pekombuHauum 6onee 99%).

= [JonuB BOAbl He TpebyeTcs B TeUeHWe BCEero cpoka Ciyxbbl

* BO3MOXeH MOHTaX B TOPWU3OHTA/lbHOM W BEpPTUKASIbHOM  MONIOXEHUMN
(ycTaHOBKa Ha KpbILWKY He A0ONYyCKaeTcs)

*  AKKYMYnsTopbl npeaHasHayeHbl ans KOMMNEeKToBaHMA 6aTapen,
NCMoNb3yeMbIX B UCTOYHMKAX HecnepeboMHOro NuTaHus, OXpaHHO-MOXapHbIX
cucTeMax, cucTeMax CBS3M U TeTEKOMMYHUKaLUWA.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN PA3MEPbI (MM). TUN BbIBOAOB

HoMunHanbHoe HanpsxeHune 4B
Cpok cnyx6bl 5 net 4741 . ATE] L ATE]
HomuHanbHasa emkoctb C2o fo 1,75 B/an 4 Ay Annua: = = ™
BHYTpeHHee CONpOTUB/IEHNE NOMHOCTbIO 21 MOM WupuHa: 47+1
3apshxeHHon baTapewn BbicoTa kopnyca: 101+1
CpeaHeMecsayHbIn caMopaspsia He 6onee 3% O6uas BbicoTa: 107+1
MakcrMManbHbI TOK pa3psaaa 60 A (5 cek) E E
HanpsxeHune 3apsiga: ==
- peXuM NOoCTOSIHHOro noAasapsaa 4,53-4,60 B
- UMKTMYECKNIN pEXUM 4,70-4,80 B
MakcrManbHbIN 3apsaHblid TOK 1,2A
Bec 0,46 KIr |==]
~
B
KoHeuHoe Bpems paspsiga
HanpsxeHne, | 10 MuH | 15 MuH | 30 MUH 1y 34 54 10y 20y
B/6nok
3,20 B 9.68 7.56 4.26 2.62 0.99 0.70 0.38 0.20 Tvn BeiBoAa
3,30 B 9.39 7.38 4.17 2.58 0.99 0.69 0.38 0.20 48 08
3,40 B 9.00 7.11 4.05 2.52 0.98 0.69 0.38 0.20
3,50 B 8.62 6.86 3.95 2.47 0.97 0.68 0.37 0.20
3,60B 8.13 6.50 3.80 2.39 0.94 0.66 0.37 0.20
PA3PA[, MNOCTOAHHOW MOLHOCTbIO, BT/6n0k (25°C)
KoHeuHoe BpemMs paspsiga
HanNpsXeHWe, | 10 MuH | 15 MuH | 30 MUH 1y 34 54 10y 204
B/6nok
3,20 B 36.4 28.7 16.3 10.1 3.93 2.78 1.52 0.81
3,30 B 353 28.0 15.9 10.0 3.90 2.76 1.51 0.81
3,40 B 33.8 27.0 155 9.71 3.88 2.74 1.50 0.80
3,50 B 32.4 26.1 15.1 9.52 3.85 2.72 1.49 0.80
3,60B 30.6 24.7 14.5 9.22 3.73 2.64 1.46 0.78




